

ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు : వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

గిర్వాజీపేట, డిసెంబర్ 3 : ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించడానికి సహకరించిన పోలీసులు, అధికారులు, సిబ్బంది, మీడియా ప్రతినిధులకు వరంగల్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య ఒక ప్రకటనలో ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వరంగల్ తూర్పు, వర్ష నుపేట, నర్సంపేట నియోజకవర్గాలకు చెందిన స్టాండ్ రూములను కేంద్ర ఎన్నికల పరిశీలకులు షబ్బుగరాజన్, అభ్యర్థులు, ఎజెంటుల సమక్షంలో ఆదివారం ఉదయం 6 గంటలకు తెరిచినట్లు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం తొలుత పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టామని, తర్వాత ఈవీఎంల లెక్కింపు మొదలుపెట్టినట్లు తెలిపారు. గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు ద్రువీకరణ పత్రాలు అందజేశామని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరి మృతి

మడికొండ, డిసెంబర్ 3 : రోడ్డు ప్రమాదాల్లో మృతి చెందిన ఘటన వరంగల్-హైదరాబాద్ ప్రధాన రహదారిపై ఆదివారం సాయంత్రం జరిగింది. ధర్మసాగర్ ఎస్సై ఫిలిప్ రాజు కథనం ప్రకారం.. మడికొండ శివారులోని ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో పని చేస్తున్న ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన ఇద్దరు ద్విచక్ర వాహనంపై రాంపూర్ కు వెళ్తున్నారని అయితే రాంపూర్ క్రాస్ వద్ద వెనుక నుంచి డీసీఎం డీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, మరో వ్యక్తి తీవ్రగాయాలు కావడంతో దవాఖానకు తరలించారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ధర్మసాగర్ పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

మైలారలో..

గణపూర్ : మండలంలోని మైలారం ప్రభుత్వ పాఠశాల వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మరొకరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు చెందిన సాయి కిరణ్, పవన్ కల్యాణ్ బైక్పై బుద్ధాంధంలోని తమ బంధువుల ఇంటి గృహ ప్రవేశానికి వెళ్లారు. కార్యక్రమం అనంతరం తిరిగి వెళ్తుండగా, మైలారం గ్రామంలోని పెట్రోల్ బంక్ సమీపంలో వీరి బైక్ ను లార్ డీకొట్టింది. దీంతో సాయికి రణ్(22) అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, పవన్ కల్యాణ్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అతడిని వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు.

పల్లె గెలుపుతో మిన్నంటిన సంబురాలు

పలు అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

జనగామ రూరల్, డిసెంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ జనగామ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపుతో సంబురాలు మిన్నంటాయి. జనగామ, స్టేషన్ ఘన పూర్ నియోజకవర్గాల నుంచి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి విజయం సాధించడంతో నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. కడియం, పల్లెకు పూలమాలలు వేసి జైకోట్టారు. పలువురు అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ పాపాల సంపత్ రెడ్డి, జడ్పీ టీసీలు, ఎంపీపీలు, మండలాధ్యక్షులు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.



పెంబర్లి కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద విజయ సంతకం చూపుతున్న పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి



అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జయరాం రెడ్డి

దివ్యాంగుల సంక్షేమం అందరి బాధ్యత

కృష్ణకాలనీ, డిసెంబర్ 3 : దివ్యాంగుల సంక్షేమం సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జయరాం రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సమావేశ మందిరంలో ఆదివారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 5 వేల మంది దివ్యాంగులకు న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అండగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం సమావేశానికి హాజరైన దివ్యాంగులు హెల్త్ కార్డులు, ట్రైన్ పాసులు ఇవ్వాలని, అలాగే జీవనోపాధి కోసం పాపులు ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి సంబంధిత అధికారుల నుంచి అనుమతి ఇప్పించాలని జడ్జిని కోరగా సాయం చేయాలని డీఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ మధుసూదనన్ ను ఆడిశించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ట్రైనింగ్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి రామచంద్రావు, ఎదులాపురం శ్రీనివాస్, కాళీదాసు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే గెలిపించాయి

- బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు
■ అదే నమ్మకంతో పనిచేస్తాం : ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే తనను గెలిపించాయని బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన అనంతరం కుటుంబ సమేతంగా భద్రాచలం రామయ్యను దర్శించుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తాను బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవమన్నారు. తనకు టీకెట్ ఇచ్చిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. ఎన్నడూ పార్టీని వీడే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టం చేశారు.

అనంతరం ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్ చార్జ్ తాతా మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ.. సామ్యుడైన డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావును నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎంతో నమ్మకంతో గెలిపించారని అన్నారు. వారి నమ్మకాన్ని నిలుపుకుంటూ పనిచేస్తామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అరికెల తిరుపతిరావు, కొండేశెట్టి కృష్ణమూర్తి, నాయకులు గూడపాటి శ్రీనివాస్, ఎం.డి నవాబ్, తాళ్లపల్లి రమేష్ గౌడ్, మామిడి పుల్లారావు, సక్కా ప్రసాద్, మల్లెల లోకేశ్, దుమ్ముగూడెం జడ్పీటీసీ తెల్లం సీతమ్మ, మహిషా నాయకులు గంగా భారతి, ఒగ్గ అనురాధ, కేతినేని లలిత, మానీ కమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంబురాలలో పాల్గొన్న పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

మొదటిసారిగా అసెంబ్లీకి కౌశిక్..

హుజూరాబాద్, డిసెంబర్ 3 : హుజూరాబాద్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తొలిసారిగా అసెంబ్లీలో అడుగుపెడుతున్నాడు. వీణవంకకు చెందిన ఆయన 2009లో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. 2018లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ కు గట్టి పోటీ ఇచ్చారు. 2021లో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో 2021 డిసెంబర్ 22న ఎమ్మెల్సీగా ఎన్నికయ్యారు. 2023 మార్చి 4న ప్రభుత్వ విడిగా నియామకయ్యారు. అప్పటి నుంచి ప్రజలతో మమేకమయ్యారు. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సమీప బీజేపీ ప్రత్యర్థి ఈటల రాజేందర్ పై గెలుపొంది అసెంబ్లీలో అడుగుపెడుతున్నారు. కొద్దిసేపటి తర్వాత ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సతీ సమేతంగా హుజూరాబాద్ కు వచ్చి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారకానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. శ్రీకాంఠాచారి చిత్రపటాన్ని పట్టుకొని శ్రీకాంఠాచారి అమర్ హై అంటూ నినాదాలు చేశారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆదరాభిమానాలతో తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందానని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి నిస్వార్థంగా సేవలందిస్తానని ఈ సందర్భంగా కౌశిక్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తన భార్య శాలినీకి, పలువురు నాయకులకు, కార్యకర్తలతో గులాబీ కుంకుమ జల్లు కుని వేడుకల్లో ఆనందంగా పాల్గొన్నారు.



వడ్డేపల్లి వంద ఫీట్ల రోడ్డులో చెట్ల కొమ్మలు నరికి వడసిన అధికారులు

చెట్లను నరికారు.. కొమ్మలను వదిలారు..

కాజీపేట, డిసెంబర్ 3 : కాజీపేట 61వ డివిజన్ పరిధి వడ్డేపల్లి వంద ఫీట్ల రోడ్డులో ఏపూగా పెరిగిన చెట్లను ట్రాన్స్ కో సిబ్బంది ఇటీవల నరికి వేశారు. కానీ, ఆ కొమ్మలను తొలగించడం మరిచారు. ట్రాన్స్ కో అధికారులు గతంలో వంద ఫీట్ల రోడ్డులో వడ్డేపల్లి బండకు ఆనుకుని ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను ఏర్పాటు చేశారు. దాని చుట్టూ, విద్యుత్ వైర్ల కింద భారీగా చెట్లు పెరిగాయి. దీంతో విద్యుత్ సిబ్బంది మూడు రోజుల క్రితం వాటిని నరికి వేశారు. కానీ, వాటి కొమ్మలను అక్కడే వేసేశారు. దీంతో ప్రయాణికులు, బాటసారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అసలే వంద ఫీట్ల రోడ్డు కావడంతో ఆ ప్రాంతం నిత్యం రద్దీగా ఉంటోంది. దీనికి తోడు మూడు రోజులుగా ఆ రోడ్డులోని సెంట్రల్ లైటింగ్ వెలుగక పోడంతో ఆ ప్రాంత మంత చీకటిగా కనిపిస్తోంది. ఈ క్రమంలో వాహనదారులు, ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించిన, చెట్ల కొమ్మలను తొలగించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ఘనంగా అయ్యప్ప వడిపూజ

నర్సంపేట, డిసెంబర్ 3 : పట్టణంలోని అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో ఆదివారం పడిపూజను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో పడునిట్టాంబడికి పూజలు చేశారు. అయ్యప్పస్వామికి అర్చకుల చేతులమీదుగా అభిషేకం నిర్వహించారు. స్వామియే శరణం అయ్యప్ప అంటూ శరణుఘోష చేశారు. అయ్యప్ప స్వామికి మాలధారణ పూజలు, భజనలు చేశారు. అయ్యప్ప శరణుఘోషతో ఆలయం మార్కాగింది. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ శింగిరికొండ మాధవశంకర్, తోట సంపత్ కుమార్, శింగిరికొండ వేణుగోపాల్, భూపతి లక్ష్మీనారాయణ, దొడ్ల రవీందర్ గుప్తా, మాదారపు చంద్రశేఖర్, శ్రీరాం ఈశ్వరయ్య పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప వడిపూజకు పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

Advertisement for 'Namasste Telangana' real estate services, featuring 'WANTED' and 'PLOT FOR SALE' sections with contact information for various locations like Hanamkonda, Waranagal, Jayashankar Bhupalpally, Mulugu, Mahabubabad, and Jangaon.